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de Isidoro Martín Martínez. Precio: 175 pesetas.

HISTORIA DE LA -ESTRUCTURA Y DEL PENSAMIENTO
SOCIAL, por Enrique Gómez Arboleya. Precio : 250 pesetas.

CLASICOS POLÍTICOS

LA REPÚBLICA, de PLATÓN. Tres tomos. Edición bilingüe. Estu-
dio preliminar y notas por José Manuel Pabón y Manuel F. Ga-
liano, catedráticos de Latín y Griego de la Universidad de Ma-
drid. Precio de los tres tomos : 200 ptas.



LA CONSTITUCIÓN DE ATENAS, de ARISTÓTELES. Edición bi-
lingüe. Estudio preliminar y notas por Antonio Tovar Llórente,
catedrático de Filología Latina de la Universidad de Sala-
manca. Precio: 25 ptas.

LA POLÍTICA, de ARISTÓTELES. Edición bilingüe. Introducción
y notas de Julián Marías. Precio: 150 ptas.

LA REPÚBLICA DE LOS ATENIENSES. Edición bilingüe. Es-
tudio preliminar y notas de Manuel F. Galiano, catedrático
de Griego de la Universidad de Madrid. Precio: 25 ptas.

LA RETORICA, de ARISTÓTELES. Edición bilingüe. Traducción,
prólogo y notas por Antonio Tovar, catedrático de Filología
Latina de la Universidad de Salamanca. Precio: 100 ptas.

GORGIAS. de PLATÓN. Edición bilingüe por Julio Calonge, cate-
drático de Griego. Precio: 80 ptas.

ÜE LEGIBUS, de M. T. CICERÓN. Edición bilingüe. Introducción
y notas por Alvaro D'Ors, catedrático de Derecho Romano en
la Universidad de Santiago de Compostela. Precio: 90 ptas.

HIERON, de JENOPONTE. Edición bilingüe. Introducción y notas
de Manuel Fernández Galiano, catedrático de Griego de la Uni-
versidad de Madrid. Precio : 30 ptas.

LAS CARTAS, de PLATÓN. Edición bilingüe. Prólogo y notas de
Margarita Toranzo. Precio : 90 ptas.

EL POLÍTICO, de PLATÓN. Edición bilingüe. Prólogo y notas de
don Antonio González Laso, catedrático de Griego. Revisada
por don José Manuel Pabón y Suárez de Urbina, catedrático de
la Universidad Central. Precio : 125 ptas.

PANEGÍRICO DE TRAJANO, de PLINIO, EL JOVEN. Edición bilin-
güe. Prólogo y notas de Alvaro D'Ors, Catedrático de Dere-
cho Romano de la Universidad de Santiago de Compostela. Pre-
cio: 150 pesetas.

LOS CARACTERES, de Teofrasto. Edición bilingüe y notas de
Manuel Fernández Galiano, catedrático de Griego de la Uni-
versidad de Madrid. Ilustraciones de Esplandíu, Enrique Herre-
ros, Mingóte y Eduardo Vicente. Precio: 125 pesetas

CRITON, de Platón. Edición bilingüe, de María Rico. Precio:
25 pesetas.

LA REPÚBLICA DE LOS LACEDEMONIOS, de Jenofonte. Edi-
ción bilingüe de María Rico. Precio : 125 pesetas.

FEDRO, de Platón. Edición bilingüe. Prólogo y notas de Luis Gil
Fernández. Precio : 150 pesetas.

MENON, de Platón. Edición bilingüe. Traducción de Antonio Ruiz
Elvira. Precio: 200 pesetas.

DE PRÓXIMA APARICIÓN

Las Leyes, de Platón. Edición bilingüe. Traducción de José Manuel
Pabón y Manuel Fernández Galiano.

u



Etica a Nicómaco, de Aristóteles. Edición bilingüe. Estudio preli-
minar y notas de Julián Marías.

El Sofista, de Platón. Edición bilingüe. Traducción de Antonio Tovar
Llórente.

COLECCIÓN «CIVITAS»

EL IMPERIO HISPÁNICO Y LOS CINCO REINOS, por R. ME
NÍNDEZ PIDAL. Precio: 20 ptas.

HISTORIA DEL DERECHO NATURAL Y DE GENTES, po»
J. MARÍN y MENDOZA. Prólogo de M. García Pelayo. Precio :
10 ptas.

¿QUE ES EL ESTADO LLANO?, por E. J. SIEYES. Prólogo de
Valentín Andrés Alvarez. Precio: 25 ptas.

ESPAÑA Y EUROPA, poi CARLOS VOSSLER. Precio .- 30 ptas.
' SOBRE LA UTILIDAD DEL ESTUDIO DE LA JURISPRUDEN-

CIA, por JOHN AUSTIN. Versión castellana de F. Gonzále?
Vicén. Precio : 15 ptas.

TIERRA Y MAR, por C. Schmitt. Precio : 25 ptas.
CONSTITUCIONES RÍGIDAS Y FLEXIBLES, por JAMES BBV

CE. Precio: 25 ptas.
LA JURISPRUDENCIA NO ES CIENCIA, por J. H. KIRCHMANN

Traducción y prólogo de A. Truyol y Serra. Precio : 10 ptas '
ALABANZA DE LA LEY, por WERNER JAEGER. Traducción y pr<v

logo de A. Truyol y Serra. Precio : 15 ptas.
INTRODUCCIÓN A LA TEORÍA DEL DERECHO, por KANT

Versión castellana y prólogo de Felipe González Vicén. Pre-
. ció : 20 ptas.

REFLEXIONES SOBRE LA REVOLUCIÓN FRANCESA, por
EDMUND BURKE. Traducción y prólogo de Enrique Tierno Gal
van. Precio: 50 ptas.

SOCIOLOGÍA DE LA CULTURA MEDIEVAL, por ALFRED VON
MARTIN. Traducción y prólogo de Antonio Truyol y Serra
Precio : 25 ptas.

DE LA ADMINISTRACIÓN PUBLICA CON RELACIÓN A ES-
PAÑA, por ALEJANDRO OLIVAN. Prólogo de E. García de Ente-
rría. Precio : 60 ptas.

LA CULTURA DE LA ILUSTRACIÓN, por BENNO VON WIESE.

Traducción y prólogo de Enrique Tierno Galván. Precio : 25 ptas
ÍNFORME SOBRE LA LEY AGRARIA, por MELCHOR GASPAR or

JOVELLANOS Prólogo de Valentín Andrés. Precio : 50 ptas.
EL DERECHO NATURAL Y EL DERECHO HISTÓRICO, por

J. J. Bachofen. Traducción y prólogo de Felipe González Vicén.
Precio: 25 ptas.

LA LIBERTAD DE LOS MARES, por Hugo Grocio. Traducción
de Luis García Arias. Precio: 40 ptas.

AFORISMOS POLÍTICOS, de Tomás Campanella. Traducción de
Mariano Hurtado Bautista. Estudio preliminar de Antonio Tru-
yol y Serra. Precio: 30 ptas.



ENSAYOS POLÍTICOS, por David Hume. Traducción de Enri-
que Tierno Galván. Precio: 75 ptas.

MOVIMIENTOS SOCIALES Y MONARQUÍA, por Lorenz von
Stein. Traducción de Enrique Tierno Galván. Prólogo de Luis
Diez del Corral. Precio: 125 ptas.

LA CIENCIA EUROPEA DEL DERECHO PENAL EN LA ÉPO-
CA DEL HUMANISMO, por Friedrich Schaffstein. Traducción
de José María Rodríguez Devesa. Precio: 60 ptas.

DISCURSO SOBRE EL ORIGEN DE LA MONARQUÍA, por
Martínez Marina. Prólogo y notas de José Antonio Maravall.
Precio : 75 pesetas.

PERSONA, ESTADO Y DERECHO, por Giorgio de Vecchio. Pró-
logo de Manuel Fraga Iribarne. Precio: 125 pesetas.

TEXTOS JURÍDICO - POLÍTICOS, por Diego de Covarrubias.
Prólogo de Manuel Fraga Iribarne. Precio: 150 pesetas.

¿QUE ES LA NACIÓN?, por Ernesto Renán.Traducción y estu-
dio preliminar de Rodrigo Fernández Carvajal. Precio : 50 ptas.

ACABA DE APARECER

Consejo y Consejeros de Príncipes, por Lorenzo Ramírez de Prados
Prólogo y'edición revisada por Juan Beneyto. Precio: 125 ptas.

APARECERÁN EN BREVE

Diez lamentaciones, de Fr. Jerónimo Gracián.
Tratado de República, por Alonso de Castrillo.

BIBLIOTECA ESPAÑOLA DE ESCRITORES POLÍTICOS

TEATRO CRITICO UNIVERSAL Y CARTAS ERUDITAS, por
Fr. Benito Jerónimo Feijoo. Selección, estudio preliminar y notas
de Luis Sánchez Agesta. Precio: 35 ptas.

NORTE DE PRINCIPES Y VIDA DE ROMULO, por Juan Pablo
Mártir Rizo. Edición, estudio preliminar y notas de José Antonio
Maravall. Precio: 25 ptas.

DE HISTORIA PARA ENTENDERLA Y ESCRIBIRLA, por
Luis Cabrera de Córdoba. Edición, estudio preliminar y notas
de Santiago Montero Díaz. Precio: 30 ptas.

TRATADO DE MONARQUÍA, por Dante Alighieri. Estudio pre-
liminar de Osvaldo Lira. Prólogo, traducción y notas de Ángel
María Pascual. Precio: 25 ptas.

GLOSA CASTELLANA AL REGIMIENTO DE PRINCIPES, por
Egido Romano. Tres vols. Edición, estudio preliminar y notas

• de Juan Beneyto. Precio: 100 ptas.
POLÍTICA ESPAÑOLA, por Fr. Juan de Salazar. Edición, estudio

preliminar y notas de Miguel Herrero García. Precio: 30 ptas.



ESTUDIOS DE ADMINISTRACIÓN

LAS TRANSFORMACIONES DEL RÉGIMEN ADMINISTRA-
TIVO, por Fernando Garrido Falla. Precio: 35 ptas.

LA SENTENCIA ADMINISTRATIVA. SU IMPUGNACIÓN Y
EFECTOS, por Jesús González Pérez. Precio : 100 ptas.

HACIENDA Y DERECHO (Introducción al Derecho financiero
de nuestro tiempo), por Fernando Sáinz de Bujanda. Precio:
100 pesetas.

DOS ESTUDIOS SOBRE LA USUCAPIÓN EN DERECHO AD-
MINISTRATIVO, por Eduardo García de Enterría. Precio:
50 ptas.

DERECHO PROCESAL ADMINISTRATIVO, por Jesús Gonzá-
lez Pérez. Prólogo de Jaime Guasp Delgado. I tomo, precio: 125
pesetas. II tomo, precio: 275 ptas.

RÉGIMEN DE IMPUGNACIÓN DE LOS ACTOS ADMINISTRA-
TIVOS, por Fernando Garrido Falla. Precio : 175 ptas.

LOS PRINCIPIOS DE LA NUEVA LEY DE EXPROPIACIÓN
FORZOSA, por Eduardo García de Enterría. Precio : 125 ptas.

INCOMPATIBILIDADES DE AUTORIDADES Y FUNCIONA-
RIOS, por Enrique Serrano Guirado. Precio : 100 ptas.

RÉGIMEN DE OPOSICIONES Y CONCURSOS DE FUNCIO-
NARIOS, por Enrique Serrano Guirado. Precio: 140 ptas.

LA SEGURIDAD SOCIAL DE LOS FUNCIONARIOS PÚBLI-
COS EN ESPAÑA Y EN EL EXTRANJERO, por Manuel
Alonso Olea y Enrique Serrano Guirado. Precio: 160 ptas.

PRINCIPIOS JURÍDICOS DE LA ORGANIZACIÓN ADMINIS-
TRATIVA, por José Antonio García Trevijano. Precio : 125
pesetas.

ACABAN DE APARECER

Decretos con valor de Ley, por César A. Quintero. Precio: 125 ptas.
Principios de organización, por James D. Mooney. Precio: 150 ptas.
Tratado de Derecho administrativo, por Ernst Forsthoff. Traduc-

ción de Luis Legaz Lacambra. Precio: 350 ptas.
Tratado de Derecho administrativo, por Fernando Garrido Falla.
Los prefectos y la Francia provincial, por D. Chapman. Traducción

de Amparo Lorenzo.

ESTUDIOS DE TRABAJO Y PREVISIÓN

EL SEGURO DE ENFERMEDAD Y SUS PROBLEMAS, por
Enrique Serrano Guirado. Precio: 60 ptas.

LA INSPECCIÓN DE TRABAJO, por Luis San Miguel Arribas.
Precio: 75 ptas.

PACTOS COLECTIVOS Y CONTRATOS DE GRUPO, por Ma-
nuel Alonso Olea. Precio: 70 ptas.

TRATADO ELEMENTAL DE DERECHO DEL TRABAJO (7.»
edición, 980 págs.), por Miguel Hernáinz Márquez. Precio: 250
pesetas.



SELECCIÓN DEL FONDO EDITORIAL

DEL

INSTITUTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS

DERECHO CIVIL DE ESPAÑA, por FEDERICO DS CASTRO S
BRAVO. DOS vols. Precio: Vol. I, 160 ptas.; Vol. II, 160 ptas.

LA AUTORIDAD CIVIL EN FRANCISCO SUAREZ, por el
P. MATEO LANSEROS, O. S. A. Precio : 45 ptas.

HISTORIA DE LA FILOSOFÍA POLÍTICA, de GONTHER HOLS-
TBIN. Traducción de Luis Legaz Lacambra. Prólogo de Luis
Diez del Corral (2.» ed.). Precio: 60 ptas.

TEORÍA Y SISTEMA DE LAS FORMAS POLÍTICAS, por
FRANCISCO JAVIER CONDE (4.a ed). Precio: 45 ptas.

EL CONCEPTO DE ESPAÑA EN LA EDAD MEDIA, por Jost
ANTONIO MARAVALL. Precio: 150 ptas.

EL POSITIVISMO EN LA FILOSOFÍA DEL DERECHO CON-
TEMPORÁNEO, por FELIPE GONZÁLEZ VICÉN. Precio: 12 ptas.

LA REVOLUCIÓN ESPAÑOLA Y LAS VOCACIONES ECLE-
SIÁSTICAS, por SEVERINO AZNAR (de la colección «Ecos del
catolicismo social en España»). Precio: 60 ptas.

EL HUMANISMO DE LAS ARMAS EN DON QUIJOTE, por
JOSÉ ANTONIO MARAVALL. Precio : 50 ptas.

EL CONSEJO DE ESTADO (Sus trayectorias y perspectivas en
España), por JOSÉ MARÍA CORDERO TORRES. Precio: 60 ptas.

POLÍTICA NAVAL DE LA ESPAÑA MODERNA Y CONTEM-
PORÁNEA, por MELCHOR FERNÁNDEZ ALMAGRO. Precio: 20
pesetas.

LA HISTORIA DE ESPAÑA EN SUS DOCUMENTOS: EL
SIGLO XIX, por FERNANDO DÍAZ PLAJA. Precio: 125 ptas.



EL DESPIDO, por Manuel Alonso Olea. Precio: 125 ptas.
SOCIOLOGÍA DEL TRABAJO, por Theodore Caplow. Precio-

250 ptas.

ESTUDIOS INTERNACIONALES

POLÍTICA Y GUERRA, por Francisco Borrero y del Roldan.
Precio: 17 ptas.

EL HECHO POLÍTICO DE ARGEL, por Tomás García Figue-
ras. Precio: 35 ptas.

JUAN DE VEGA, EMBAJADOR DE CARLOS V EN ROMA, por
el Marqués de Saltillo. Precio: 30 pesetas.

MATRIMONIOS ESPAÑOLES ANTE TRIBUNALES FRANCE-
SES, por Ernest Mezger y Jacques Maury. Precio: 12 ptas.

EL PACTO DEL ATLÁNTICO, por Camilo Barcia Trelles. Pre-
cio : 90 ptas.

LA EUROPA DE ESTRASBURGO, por Ernesto Giménez Caba-
llero. Precio: 40 ptas.

PERSPECTIVAS BÉLICAS DE OCCIDENTE, por Héinz Gu-
derian. Precio: 20 ptas.

DERECHO DIPLOMÁTICO, por José Sebastián de Erice y O'Shea..
2 tomos. Precio: 150 ptas. tomo.

TEXTOS BÁSICOS DE LA ORGANIZACIÓN INTERNACIO-
NAL, por José María Cordero Torres. Precio: 125 ptas.

TEXTOS BÁSICOS DE AMERICA, por José María Cordero To-
rres. Precio: 125 ptas.

LOS DOCUMENTOS DE YALTA, por Gonzalo Aguirre de Cárcerv
Precio: 30 ptas.

ARGELIA Y SU DESTINO, por Carmen Martín de la Escalera-.
Precio: 125 ptas.

EL CONSEJO DE EUROPA, por José María Sierra Nava. Pre-
cio: 125 ptas.

APARECERÁ EN BREVE

Tratado de Derecho internacional público, por Hildebrando Accioly-.
Traducción de José Luis de Azcárraga.

CONSTITUCIONES HISPANOAMERICANAS

LAS CONSTITUCIONES DE LA REPÚBLICA FEDERAL DE
CENTRO-AMÉRICA, por Ricardo Gallardo (2 tomos). Precio. 350
pesetas.
LAS CONSTITUCIONES DE BOLIVIA, por Ciro Félix Trigo.

ACABA DE APARECER

Las Constituciones de Guatemala, por Luis Marinas.

APARECERÁ EN BREVE

Las Constituciones de los Estados Unidos de! Brasil, por Themisto-
cles Brandao Cavalcanti (texto bilingüe).



LA JUSTIFICACIÓN DEL ESTADO, por TOHCDATO FBRNANDK

MIRANDA. Precio: 15 ptas.
EPITOME DE HISTORIA DE MARRUECOS, por MOHAMED IBN

Azzuz. Prólogo de Tuhami Al-Wazzani. Precio: 25 ptas.
DE CALICLES -A TRAJANO (Estudios sobre historia política

del mundo antiguo), de SANTIAGO MONTERO DÍAZ. Precio: 20
pesetas.

LAS IDEAS Y EL SISTEMA NAPOLEÓNICOS, por JBSÚS PA-
BÓN. Precio : 12 ptas.

EL PENSAMIENTO POLÍTICO DEL DESPOTISMO ILUSTRA-
DO, por Luis SÁNCHEZ AGESTA. Precio: 50 ptas.

MILICIA Y POLÍTICA, por JORGB VIGÓN SUERODÍAZ. Precio:
85 ptas.

DILEMAS, por CARLOS MARTÍNEZ DE CAMPOS. Precio: 40 ptas.
PRINCIPIOS DE TEORÍA ECONÓMICA, 2.» ed., por HEINRICH

FREIHERR VON STACKELBERG. Precio: 125 ptas.

PROBLEMAS DEL MUNDO ÁRABE. Precio : 75 ptas.
LA HISTORIA DE ESPAÑA EN SUS DOCUMENTOS: EL SI-

GLO XVIII, por FERNANDO DÍAZ-PLAJA. Precio : 125 ptas.

LA REVOLUCIÓN LIBERAL. HISTORIA DEL CONSTITU-
CIONALISMO ESPAÑOL, por Luis SÁNCHEZ AGESTA. Precio:
150 ptas.

EL LIBERALISMO DOCTRINARIO, por Luis Diez DEL CORRAL.
2." edición. Precio : 200 ptas.

LEYES POLÍTICAS DE ESPAÑA. (Recopilación.) Precio : 50 ptas.
DE POLÍTICA E HISTORIA, por Luis Dfez del Corral. Precio:

125 ptas.
FACERÍAS INTERNACIONALES PIRENAICAS, por Víctor Fai-

rén Guillen. Precio: 150 ptas.
DERECHO PROCESAL, por Jaime Guasp. Precio: 400 ptas.
LOS MORISCOS DEL REINO DE GRANADA, por Julio Caro

Baroja. Precio : 150 ptas.
MANUAL DE SUCESIÓN TESTADA, por Juan Ossorio Morales.

Precio : 175 pesetas.
MASS COMUNICATION, por Juan Beneyto. Precio: 125 ptas.
DERECHO Y VIDA HUMANA, por Joaquín Ruiz-Jiménez (2.* edi-

ción). Precio: 125 pesetas.
HISTORIA DE ESPAÑA EN SUS DOCUMENTOS. EL SI-

GLO XVII, por Fernando Díaz-Plaja. Precio: 175 pesetas.
LA EMANCIPACIÓN DE AMERICA Y SU REFLEJO EN LA

CONCIENCIA ESPAÑOLA (2.» edición), por Melchor Fernán-
dez- Almagro. Precio: 100 pesetas.

LA ULTIMA EXPANSIÓN ESPAÑOLA EN AMERICA, por Ma-
rio Hernández Sánchez Barba. Precio: 160 ptas

INTRODUCCIÓN A LA CIENCIA POLÍTICA, por Antonio Carro
Martínez. Precio: 150 ptas.



SAAVEDRA FAJARDO Y LA POLÍTICA DEL BARROCO, por
Francisco Murillo Ferrol. Precio: 150 ptas.

COMPENDIO DE DERECHO CIVIL, por Federico de Castro. Pre-
cio: 130 ptas.

ACABAN DE APARECER

La estructura de la Economía española, Sección de Economía del
Instituto. Precio: 200 ptas.

Historia de España en sus documentos: el siglo XVI, por Fernan-
do DíazPIaja. Precio: 300 ptas.

La caída de Rosas (Caseros. La guerra argentinobrasileña de 1852),
por José María Rosa. Precio: 225 ptas.

Tratado de Criminología, por Ernesto Seelig. Traducción de José
María Rodríguez Devesa. Precio: 250 ptas.

APARECERÁN EN BREVE

El Cádiz de las Cortes, por Ramón Solís.
Los partidos comunistas de Europa, por Branko Lazith. Traducción

de María Dolores Galvarriato.
Problemas actuales del socialismo, por M. Lucien Laurat. Traduc-

ción de Francisco Rubio Llórente.
La idea de la razón de estado, por F. Meinecke. Traducción de Fe-

lipe González Vicén.
Política, partidos y grupos de presión, por V. O. Key.
Los problemas del crecimiento urbano, por Peter Self. Traducción de

Manuel Pérez Olea.
Andrés Borrego, político malagueño, por Andrés Oliva Marra López.
Del Municipio indiano a la Provincia argentina, por José María Rosa.
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YEARBOOK OF INTERNATIONAL
ORGANIZATIONS

(Anuario de las Organizaciones Internacionales)

Publicado por la Unión de Asociaciones Internacionales en cola-
boración oficial con el secretariado de las Naciones Unidas.

Es decir, cerca de mil doscientas instituciones.
Con el título de cada organización se dan sus direcciones; secre-

tariados regionales; representantes en las Naciones Unidas en Nueva
York y en Ginebra; historia; fines; miembros; estructura con indi-
cación del personal empleado y lenguas de trabajo; nombres y na-
cionalidad de los dirigentes; presupuesto; relaciones consultivas u
orgánicas con las demás organizaciones internacionales; actividades,
incluidos los congresos futuros y publicaciones.

Cinco grandes secciones:
Las Naciones Unidas y las Instituciones Especializadas. Las Co-

munidades Europeas. Otras Organizaciones Intergubernamentales.
Organizaciones Internacionales no gubernamentales. índices francés
e inglés, lista de abreviaturas y un índice geográfico.

La 7.a edición (1958-1959) sale de prensa (en inglés)

UNION DE ASOCIACIONES INTERNACIONALES

Palais d'Egmont, Bruselas I (Bélgica)

C O N V I V I U M
ESTUDIOS FILOSÓFICOS
UNIVERSIDAD DE BARCELONA

CONVIVIUM es una revista semestral que publica «Estudios»,
«Notas y discusiones», «Critica de libros» e «índice de Revistas».

Los artículos se publican en lenguas latinas y llevan un resumen en
inglés y alemán.

Director:

JAIME BOFILL BOFILI, (Catedrático de Metafísica)

Precio:

España: un número, 60 ptas; suscripción, 100 ptas. Extranjero:
un número U. S. $ 2.40, suscripción U. S. 5 4.0O.

Dirección postal:
Sr. Secretario de CONVIVIUM. ESTUDIOS FILOSÓFICOS

Universidad de Barcelona. BARCELONA (España).



IL P O L Í T I C O
R£VISTA DI SCIENZE POLITICHE

GIUGNO 1958

P. Biscaretti di Ruffia: «I primi due anni di funzionamento della
Corte Costituzionale Italiana».

F. C. Engelmann : «Recenti studi sui partiti politici americani.
«The Recent Literature on American Political Parties : A Re-

view».
M. Ortolani: «A propósito di unitá geográfica europea».

Note e discussioni
A. Dami: «Dilemme des Maurrassiens».
R. Rainero: <cLa Tunisia dalle riforme del 1954 all'indipendenza».
G. Gadda Conti e R. Marchelli: «Appunti sulla situazione attuale

delle "Human Relations"».
R. Spann : «Uomini e sistemi sovietici».

Attivita degli Istituti
Letture di storia contemporánea (Pavia, febbraio-maggio 1958).
Congresso della Association des Universitaires d'Europe (Bruxelles,

24-27 aprile 1958).
C. E. Ferri: «Analyse et caracteres du marché commun. Le marché

institutionnel».

Recensioni e Segnalazioni
(Vedi índice pag. 211.}

Anno XXIII N.2

Mail, Subscriptions (cheks or raoney-orders) and Requests for.
Sepárate Issues and Reprints should be sent to:

ISTITUTO DI SCIENZE POLITICHE - PAVÍA (ITALY)

Subscriptions for 1958 (4 issues) : Students-Foreign $ 4.00; Fo-
reign-Regular f 5.00 - Sepárate issues $ 1.50 ; Back numbers
$ 2.00.



ARBOR

REVISTA GENERAL DE INVESTIGACIÓN Y CULTURA

Redacción y Administración : Serrano, 117. Tels. 333900 y 336844.
MADRID

NUMERO 150, JUNIO 1958

ESTUDIOS :

¡(El rearme moral. Luces y sombras de un moderno movimiento
religioso», por Prudencio Damboriena.

NOTAS :

«La tradición del derecho español», por Rafael Gibert.
«El valor de la obra biológica de Félix de Azara», por Joaquín

Templado.

INFORMACIÓN CULTURAL DEL EXTRANJERO :

«El futuro de la obra poética de T. S. Eliot», por Dudley R. Hut-
cherson».

«Algunos aspectos de la Unión Sudafricana», por Ricardo Pattee.

Noticias breves: «Alemania y el problema de los refugiados y re-
patriados».—<¡E1 siglo de Luis XIV», por José Alberich.^<(La
Exposición de Bruselas».—«El "Centre d'Etudes Supérieures de
Civilisation Médiévale" de la Universidad de Poitiers», por
Francisco García Romo.

Del mundo intelectual.

INFORMACIÓN CULTURAL DE ESPAÑA :

Crónica cultural española: «El cronista saluda».—¡(El camino de
Lara». — «Enrique IV, melancólico».—«Don Bernardo, espa-
ñol», por José Luis Várela.—«El Aula de Historia del Ateneo».
«Hallazgo del más completo elefante fósil en Villaverde», por
R. Blanco y Caro.

Noticiario español de ciencias y letras.

BIBLIOGRAFÍA

Suscripción anual, 160 pesetas.—Número suelto, 20 pesetas.
Número atrasado, 25 pesetas.
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Das Jahrhundert

der ctiinesischen Revolution

Die kommunistische Revolution, die das heutige China
formte, hat eine hundertjáhrige Vorgeschichte. Bereits um die
Mitte des 19. Jahrhunderts, vor allem bei der Taiping-Revo-
lution, beginnt die chinesische Revolution sich westlicher
Ideen und Vorstellungen zu bedienen. Ob die Volksrepu-
blik der letzte Schritt auf diesem Wege ist, bleibt eine offene
Frage.

In seinem neuen Buch «Das Jahrhundert der chinesischen
Revolution» berichtet Prof. Wolfgang Franke über die Ein-
zelheiten dieses weltgeschichtlichen Vorgangs. Der Verfasser
ist heute einer der ersten Fachleute für chinesische Fragen in
der Welt. Eine mehrjahrige Lehrtatigkeit in China (bis 1950)
hat den jetzigen Professor für chinesische Kultur und Sprache
an der Universitát Hamburg in unmittelbare Berührung mit
den Problemen dieses 600-Millionen-Volkes gebracht, das in
den letzten hundert Jahren —unter heftigen und wiederholten
Erschütterungen^ seine alte Abgeschlossenheit aufgegeben
hat, und das heute ais Faktor der Weltpolitik nicht mehr zu
übersehen ist.

Das Buch enthált aber nicht nur eine Schilderung der Ereig-
nisse, die auf umfassender Kenntnis der Quellen und der
Verháltnisse aufbaut, sondern zugleich auch eine Analyse der
ideologischen, soziologischen und wirtschaftsgeschichtlichen
Hintergründe. Auf diese Weise wird Professor Frankes Ar-
beit ein gewichtiger Beitrag zum Verstándnis der Revolution
in der neueren Geschichte überhaupt.

W. Franke, Das Jahrhundert der chinesischen Revolution :
1851 - 1949. 292 Seiten, 1 Karte, Leinen. DM 19.80.

VERLAG R. OLDENBOURG, MÜNCHEN



FORSCHUNGSINSTITUT DER DEUTSCHEN GESELLSCHAFT
FÜR AUSWARTIGE POLITIK

(Institut für Europáische Politik und Wirtschaft,
Frankfurt a. M.)

Neuerscheinungen zu aktuellen Problemen der Weltpolitik.

Dokumente und Berichte des Europa-Archivs, Batid 14:

Probleme der ¡nternationalen Abrustung

Von Hermann Volle

Mit einer Einführung von Prof. Dr. Ulrich Scheuner und einem
zweisprachigen Anhang (Englisch/Deutsch) der wichtigsten Doku-
mente. Umfang 216 Seiten Grossformat; Preis brosch. DM 27,— ;
Halbl. DM 29,50.

Aktuelle Bibliographien des Europa-Archivs, Helft 13 :

Deutsches und auslandisch.es Schrifttum zur Frage der Abrus-
tung 1945-1956.

Ünter besonderer Beriicksichtigung des Schrifttums zu den Pro-
blemen der Kernwaffen und der internationalen Kontrolle der Ker-
nenergie. Umfang 44 Seiten Grossformat, mit 803 Titeln : Preis
brosch. DM 7,50.

Aktuelle Bibliographien des Europa-Archivs, Heft 14 :

Deutsches und ausldndisches Schrifttum zu den regionalen Si-
cherheitsvereinbarungen 1945-1956.

Umfang 64 Seiten Grossformat; mit 1363 Titeln ; Preis brosch.
DM 9,50.

Zu beziehen über den Buchhandel oder durch

EUROPAISCHER AUSTAUSCHDIENST E. V.,

FRANKFURT/M., MYLIUSSTRASSE SO






